

2018年度浙江省十大普法影响力事件 评选榜单出炉

2018年度浙江省十大普法影响力事件:



1



10



2



3



4

- 1、浙江省启动第五个国家宪法日暨首个宪法宣传周活动
(省普法办)
- 2、浙江实现省普法成员单位普法责任清单全覆盖
(省普法办)
- 3、浙江省“十百千万”普法工程推动宪法学习宣传走进宗教领域
(省民宗委)
- 4、浙江农信杯“书法说宪法”主题书法展
(省农信联社)
- 5、宁波市民主法治示范村(社区)创建20周年
(宁波市)
- 6、衢州市创新建立领导干部旁听庭审制度
(衢州市)
- 7、全省首家金融法律服务中心在杭州市上城区成立
(杭州市)
- 8、“普法亮眼·护航青春”青少年法治宣传“十百千”工程
(温州市)
- 9、“我爱读宪法”创意朗读活动
(省普法办)
- 10、“法治村里话宪法”系列网络直播活动
(省普法办)



9



8



5



6



7

提名奖:

- 1、“嘉善普法”抖音号获群众好评
(嘉兴市)
- 2、丽水:小手牵小手 共享法治梦
(丽水市)
- 3、湖州市打造智慧普法“法治家园”云频道
(湖州市)
- 4、金华:“我要学宪法”微信小程序掀起全民学宪热潮
(金华市)
- 5、浙江财经大学“三全普法”育人建设
(浙江财经大学)
- 6、台州:“妈妈式”精准普法创工会品牌
(台州市)
- 7、舟山:法治宣传服务保障国家战略
(舟山市)
- 8、浙江省税务局“新个税”普法宣传活动
(省税务局)
- 9、绍兴:邀请名人担任普法代言人
(绍兴市)
- 10、普法动漫新媒体上线获热播 获300万点赞
(杭州师范大学、浙江省法治教育研究中心)